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	Aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e onze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 1ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 5ª Legislatura, sob a presidência do Vereador ILÍRIO ROQUE PORTELA, e presente os vereadores: VALDECIR LUIZ ESTEVAN, HELIO TOMAZINI, GERSI SOARES FLORIANO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ONEIDE TEREZINHA MORAES, ANTONIO DE LIMA FRÂNCIO, ELOIR GALLINA E ADAIR LUDKE. O Senhor Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Helio Tamazini para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 22ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade de votos e sem ressalvas. Não havendo matérias apresentadas à Mesa Diretora, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador ADAIR LUDKE, após saudações como sendo membro da Direção do Hospital, disse que na última sexta-feira tiveram uma reunião para tratar as estratégias para 2011, e para sensibilizar a Comunidade e Poder Executivo da importância de manter o Hospital funcionando. Disse que convocou a Direção do Hospital, e pela presença agradeceu, e solicitou ao presidente e demais colegas que colocassem suas opiniões a respeito dos recursos sobrados pela Câmara, na sugestão por ele apresentada e aprovada pelos colegas, em que seriam repassados estes recursos ao São Rafael e outras entidades. Divulgou que no último dia 31 o executivo repassou quatro mil e sessenta e um reais ao Hospital por atendimento a pacientes. Sobre o pedido do Lucimar em repassar recursos para a fábrica, disse que é só pressionar o Prefeito para que ele faça isso. Tendo em vista a troca da presidência logo em seguida, solicitou ao novo Presidente que todo o mês sejam repassados dois mil reais ao Hospital dos recursos da Câmara. O Vereador HELIO TOMAZINI, após cumprimentos manifestou-se favorável ao repasse de recursos ao Hospital, pois este foi um dos requisitos principais que auxiliou na emancipação de Engenho Velho. Colocou-se a disposição como vereador e membro da comunidade, para ajudar no que for preciso para manter o Hospital com as portas abertas. Também manifestou-se favorável em repassar recursos para a fábrica de calçados em vista ao número de funcionários que lá estão desempenhando seus trabalhos. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente concedeu um intervalo para que o Prefeito em exercício que estava presente pudesse fazer as colocações a respeito do repasse dos recursos da Câmara ao Hospital e à fábrica. Retomando, não havendo matérias na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ADAIR LUDKE em nome da Direção do Hospital agradeceu ao Prefeito em exercício Kuki pelas palavras colocadas disponibilizando sete mil reais por mês ao São Rafael e que já existe lei para isso. Também agradece o Presidente Ilírio e os demais colegas pelo apoio. Disse esperar que o próximo Presidente da Câmara repasse mais dois mil reais por mês. Falou que sem a ajuda da Prefeitura o Hospital não sobrevive, embora esteja vindo os dez mil reais do HPP, pois o hospital tem muitas dívidas. Disse que na reunião do Hospital sugeriu para ser feito um almoço em comemoração ao aniversário do mesmo no dia 4 de junho. Por fim sugeriu para terminar as brigas políticas no município que vem se arrastando a 8, 10 anos. A Vereadora GERSI SOARES FLORIANO, disse ser uma defensora do Hospital, e a prova é que quando foi Presidente em 2006 repassou recursos da Câmara ao Hospital. Falou que estes repasses mensais dependerão do comportamento da receita do Município. Também disse ser favorável ao repasse à fábrica de calçados por ser um órgão importante no município, pois emprega aproximadamente vinte pessoas, com isso ajuda a manter os jovens no município. O Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN,  após saudações disse que a preocupação dos vereadores e a mesma de toda a população engenhovelhense em buscar mais recursos ao hospital para manter o mesmo, e ter um Médico atendendo permanentemente. Falou também ser favorável a repassar recursos para a fábrica de calçados. Solicitou à Assistência Social juntamente com a Administração para fazer uma campanha para ajudar a Vó Vina que teve sua casa totalmente destruída pelo fogo. O Vereador HELIO TOMAZINI, referindo-se aos repasses ao hospital, disse ser bom, ótimo, mas desde que a receita se mantenha ou aumente, aí toda a população e beneficiada. Disse que o Hospital foi um dos requisitos fundamentais para a emancipação e não podem deixar as portas fecharem. Solidarizou-se com a família da Nona Vina por ter perdido a sua casa com o fogo. Manifestou-se favorável a sugestão de seu colega Valdecir em fazer uma campanha em favor da Dona Vina. Agradeceu à Deus, pois embora o acidente não tinha nenhuma pessoa dentro da casa. Solicitou ao Prefeito em exercício Kuki que estava presente para não se desfazer do caminhão espalhador de esterco, pois este ajudou muito para não pegar fogo na casa ao lado. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após cumprimentos parabenizou o presidente pelo belíssimo trabalho que fez durante o ano de 2010, citando as reuniões no interior e a luta para conseguir recursos para o hospital. Disse que a saúde de Engenho Velho é ótima se comparado com outros Municípios da região, mas tem que ser feita algumas colocações: O Município tem três Médicos que atuam; Quantas pessoas esses Médicos atendem mensal? Quantas pessoas dá para cada Médico mensal? Falou, temos três Médicos, a população é pequena, alguma coisa está errada, alguma coisa tem que ser feita. Se precisa ir para Passo Fundo, Palmeira e Sarandi a Prefeitura leva. Questionou, o que é preciso fazer para o São Rafael continuar atendendo a população? Aonde está atuando? Como está atuando? Deve continuar desta maneira? Quantos aos recursos da Câmara, disse que solicitou para repassar para a fábrica, mas não sabe, espera que seja atendido. Quanto ao que o Vereador Helio disse que está na hora de acabar com a rivalidade política, disse que hoje terão a troca da presidência da Câmara, e é a oportunidade de demonstrar realmente que nós queremos acabar com a rivalidade política dando esse exemplo aqui na eleição. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO após saudações deu boas vindas aos presentes, e solicitou que sempre participem, pois deixa os edis mais satisfeitos, com mais ânimo e mais vontade de trabalhar. O Vereador ILÍRIO ROQUE PORTELA, em sua mesa após saudações disse que hoje estará entregando a presidência da Casa, e foi uma satisfação comandar essa Casa no ano de 2010. Falou que tiveram algumas conquistas, vitórias, e algumas reclamações, brigas, mas pelo melhor que podia ser feito. Disse que se sente muito orgulhoso em ter comandado a Câmara no ano de 2010, e que o próximo Presidente tenha a mesma compaixão, carinho pelo povo, e atenda os pedidos dos colegas, independente de quem seja. Agradeceu os Servidores da Câmara pelo carinho e trabalho. Disse que estará presente no que for preciso, não sabendo até quando, pois tem outras idéias. Falou que enviou um ofício ao Prefeito sugerindo que 70% dos recursos que sobraram na Câmara sejam repassados ao Hospital, e 30% para a fábrica de calçados. Finalizou agradecendo pelo apoio recebido de todos. Convocou o Vereador mais idoso, Vereadora Oneide para conduzir os trabalhos de eleição da nova Mesa Diretora. A Vereadora Oneide assumiu os trabalho e solicitou aos Líderes de Bancada para apresentarem os nomes dos que desejam concorrer especificando o cargo e concedeu um intervalo para confecção das cédulas. Retomando disse que foi apresentado os seguintes nomes: Presidente: Valdecir Luiz Estevan; Vice-Presidente: Gersi Soares Floriano; 1º Secretário: Antonio de Lima Frâncio; e, 2º Secretário: Oneide Terezinha Moraes. Explicou a forma de votação e convidou nominalmente os vereadores para votarem. Convocou aos Vereadores Adair e Gersi para escrutinarem os votos. Proclamou o resultado: Presidente: Valdecir Luiz Estevan, eleito com seis votos: Vice-Presidente: Gersi Soares Floriano, eleita com seis votos; 1º Secretário: Antonio de Lima Francio, eleito com seis votos; e 2º Secretário: Oneide Terezinha Moraes, eleita com seis votos. Disse que três votos foram em branco. A Vereadora Oneide declarou empossada a nova Mesa Diretora para o biênio 2011 e 2012 e entregou a chave da Câmara ao Presidente. O Vereador Presidente VALDECIR LUIZ ESTEVAN, após ter tomado assento em sua cadeira agradeceu as pessoas que confiaram em sua pessoa para presidir a Câmara. Disse que tudo o que será feito será em acordo entre os vereadores. Divulgou alguns de seus objetivos como Presidente: Buscar parceria com a Comunidade para construir uma casa mortuária; Liberar vereadores para buscar recursos em Brasília; Liberar vereadores para participar de cursos e seminários; Referente aos repasses de recursos ao São Rafael que foi cobrado pelos colegas, disse que tem que ser feito em um acordo com o Prefeito, pois não tem lei que ampare. Quanto aos três votos em branco que recebeu, disse esperar que estes vereadores quando forem convocados para irem à Brasília buscar recursos que estejam disponíveis. Agradeceu mais uma vez os colegas pela confiança depositada em sua pessoa. Convidou os presentes para sempre que possível, participem das sessões na Câmara. Nada mais a contar, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Sendo estas as matérias da sessão, eu Antonio de Lima Francio, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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